

Ślub i Wesele
23 i 24 maja

gle24.pl
gwe24.pl
pomorski.info
Express Biznesu

INFORMACJE O DODATKU - b.stanalowska@expressy.pl, tel. 791 764 155

GAZETA
BEZPŁATNA

ROZSTRZYGNĘTA ZOSTAŁA
19. EDYCJA PLEBISCYTU

str. 4

KOBIETY SUKCESU

SYMBOL XXI WIEKU



foto: Krzysztof Romański

Wojciech Szczurek wręcza
Łukaszowi Osowskiemu
z firmy Ivona symboliczny
klucz do PPNT

Uroczycie otwarto nową część Pomorskiego Parku Naukowo-Technologicznego w Gdyni. To najbardziej spektakularna inwestycja gdyńskiego samorządu ostatnich lat. Będzie w nim działać ponad 300 firm, pracę znajdzie około 2 tys. osób. Gdyniński park jest największym tego typu obiektem w Polsce - ma ponad 76 tys. z kw., są w nim pomieszczenia biurowe, laboratoryjne, sale konferencyjne i kinowa. Od 1 czerwca zacznie funkcjonować także powiększone 7-krotnie Centrum Nauki Experiment. **Więcej str. 3**

Nowe place zabaw w Gdyni

MIASTO | Na Witominie trwa budowa dwóch nowych placów zabaw u zbiegu ulic Uczniowskiej i Nauczycielskiej. Ucieszą się uczniowie, nauczyciele oraz okoliczni mieszkańcy.

Na skwerze w pobliżu Szkoły Podstawowej nr 35 już trwają prace, w efekcie których powstaną dwa ogrodzone place zabaw o łącznej powierzchni ok. 700m² oraz teren zieleni przeznaczony do wypoczynku (ok. 180 m²). Wyposażenie placów dobrano tak, by dobrze bawiły się na nich dzieci w różnym wieku - od kilkuletnich maluchów po nastolatki.

Najmłodsi będą harcować w piaskownicy, na bujakach czy przeznaczonych specjalnie dla maluchów huśtawkach z siedziskami w kształcie kosza. Jednym z głównych elementów placu dla starszych dzieci będzie huśtawka typu „bocianie gniaz-

do”, która umożliwi zabawę integracyjną dzieci o różnym stopniu niepełnosprawności. Nie zabraknie też słupowej karuzeli, zestawu linowego i kolejnych huśtawek.

Rodzice na zabawy swoich pociech będą spoglądać z wygodnych ławek, a kto będzie chciał przyjechać na skwer rowerem, zostawi go przy specjalnie zamontowanym, bezpiecznym stojaku. Wzdłuż głównej alejki rozdzielającej oba place i na klombie w centralnym punkcie skweru, pojawią się kwiaty i zieleni miejska.

Całkowity koszt zagospodarowania skweru nie przekroczy 350 tys. zł. Pierwszych amatorów dobrej zabawy na placach zobaczymy jeszcze przed wakacjami.

To nie jedyne nowe place zabaw realizowane w tym roku w Gdyni. Zarząd Dróg i Ziele-

ni, który administruje łącznie 54 obiektami tego typu, wybuduje lub zmodernizuje jeszcze 7 innych placów: w Parku Kilońskim w Chyloni, przy ul. Batalionów Chłopskich na Wzgórzu Św. Maksymiliana, przy ul. Tucholskiej na Oksywiu, na skwerze ks. Mowińskiego na Witominie, przy ul. Strażackiej na Witominie, przy ul. Kurpiowskiej w Małym Kacku, przy ul. Wójta Radtkego w Śródmieściu. (miro)



express
gdyniński

Czwartek, 9 maja 2013 r.

Nr 17 (187) NAKŁAD 15 000 EGZ.

Najchętniej
czytana gazeta
w Gdyni



Następny
dodatek
DEWELOPERSKI
ukáže się już
16-17 maja

TAXI HALLOExpress Hallo Express Taxi
Zrzeszenie Transportu Prywatnego w Gdyni

58 624 16 24
58 623 18 18
602 11 91 90

191-90
www.halloexpress.com
ztp.gdynia@wp.pl

GETIN BANK DLA FIRM

KREDYTY DOPASOWANE DO POTRZEB
TWOJEGO PRZEDSIĘBIORSTWA.

LINIA GWARANCYJNA

Korzystanie z gwarancji na podstawie umowy.

Niskie prowizje za wydanie gwarancji.

Szczegóły oferty u doradcy.

Krzysztof Pabisiak 605 370 376

Marcin Sieroński 895 505 302

Katarzyna Sikorska 785 904 058



GET IN BUSINESS

POGODA	PIĄTEK	SOBOTA	NIEDZIELA	PONIEDZIAŁEK	WTOREK	ŚRODA	CZWARTEK
	15°C 11°C	16°C 10°C	17°C 5°C	14°C 4°C	15°C 4°C	20°C 7°C	16°C 4°C

PATRONAT EXPRESSU

Taniec namiętności

Waldemar Gabis
w.gabis@expressy.pl

KONCERT | W sobotę, 11 maja, w sopockim Pick&Roll Club odbędzie się koncert „Flamenco Namiętnie”, którego reżyserką jest wybitna polska aktorka Krystyna Janda. Początek o godz. 20.00.

„Flamenco namiętnie” opowiada w prosty sposób o uczuciach i wielkich ludzkich namiętnościach. Przeplatane polskiej piosenki Ewy Demarczyk „Czerwonym blaskiem otoczona” z hiszpańskimi rytmami i melodiami, powoduje, że tekst jest jedynie punktem wyjścia i wprowadza widzów do pełnego pasji świata flamenco, gdzie taniec, śpiew, rytm i dźwięki gitary opowiadają o najgłębszych ludzkich emocjach – od bólu i rozpacz po niewypowiedzianą radość. Podczas sobotniego występu w świat flamenco widzów wprowadzi zespół „Corazón Flamenco”, który tworzy czworo młodych muzyków: Anna Iberszer - taniec flamenco, Magda Navarrete - śpiew, Andrzej Lewocki - gitara, Marek Fedor - instrumenty perkusyjne. Reżyserką tego niezwykłego koncertu jest Krystyna Janda, znana przede wszystkim



KONKURS

Da naszych Czytelników mamy 1 podwójne zaproszenie na koncert „Flamenco namiętnie”.
Szczegóły na stronie pomorski.info na facebooku.

z wybitnych kreacji aktorskich w filmie i teatrze.

Bilety: przedsprzedaż 45zł, w dniu koncertu 60zł, pakiet dla dwojga 130zł (w cenie pakie-

tu są zaproszenie na koncert, rezerwacja stolika dla dwóch osób, karafka hiszpańskiego wina białego lub czerwonego, deska serów i wędlin.

Porozmawiają o lepszym życiu

SPOTKANIE | W sobotę, 11 maja, na Politechnice Gdańskiej odbędzie się VI Pomorski Kongres Obywatelski pod hasłem „Dobro wspólne – lepsza jakość życia”. Podczas Kongresu głos zabiorą osobistości ze świata polityki, nauki, sportu i biznesu.

Wypowiedzą się m.in. prof. Dariusz Rosati - Poseł na Sejm RP, Minister Spraw Zagranicznych w latach 1995-1997, Członek Rady Polityki Pieniężnej w latach 1998-2004, Waldemar Pawlak - były Premier, Wicepremier i Minister Gospodarki, Mieczysław Struk - Marszałek Województwa Pomorskiego, Wojciech Szczurek - Prezydent Miasta Gdyni, Paweł Adamowicz - Prezydent Miasta Gdańska.

Celem VI Pomorskiego Kongresu Obywatelskiego jest debata obywatelska na temat idei dobra wspólnego w różnych obszarach życia. W tym roku na Kongresie poszukiwane będą odpowiedzi na pytania czym jest dobro wspólne, jak dla dobra wspólnego kształtować miasta, relacje między Trójmiastem a regionem oraz w jaki sposób rozwijać pomorską edukację, sport i energetykę. Wstęp wolny. Rejestracja i informacje na stronie www.kongresobywatelski.pl oraz na Facebooku www.facebook.com/KongresObywatelski. (ster)

KOMENTUJ na stronie
pomorski.info

Kierunek Japonia

ROZRYWKA | Kwitnące wiśnie, eleganckie gejsze, przepyszne sushi oraz manga – z tym przede wszystkim kojarzy nam się Japonia. W sobotę, 11 maja, w Centrum Handlowym Osowa kolejna odsłona akcji „Godzina dla Rodziny”.

Dla miłośników sztuk walki przygotowano wyjątkowy pokaz Kendo, czyli walki wywodzącej się z szermierki japońskich samurajów. Dodatkowo, każdy z uczestników sobotniego eventu będzie mógł skorzystać z kursu samoobrony.

Osobom lubiącym rękodzieło na pewno przypadną do gustu warsztaty tworzenia dekoracyjnych lampionów i wachlarzy oraz sztuki origami – czyli ozdobnego składania papieru. Ponadto zaplanowano zajęcia z ikebany – japońskiej sztuki układania kwiatów.

Spotkanie zaplanowano w godzinach od 13:00 do 17:00. Patronat medialny nad akcją „Godziny dla Rodziny” w 2013 roku objęły: Radio Gdańsk, portale Gogaga.pl, Osowa24.pl i Pomorski.info oraz Expressy. (ster)

Znajdź na pomorski.info

- Ruszają prace w Dworcu Morskim

Został wyłoniony wykonawca przetargu na rozbudowę i adaptację Dworca Morskiego oraz Magazynu Tranzytowego na potrzeby Muzeum Emigracji w Gdyni. Zwyciężyła firma MAR-BUD z Gdyni. Prace remontowo-budowlane ruszą niebawem a zakończą się w czerwcu 2014 r.

- Śmierć motocyklisty

43-letni mężczyzna, jadąc Obwodnicą z ulicy Morskiej w kierunku Gdańska, z niewyjaśnionych dotychczas przyczyn stracił panowanie nad motocyklem i uderzył w bariery oddzielające pasy ruchu na drodze ekspresowej. Poniósł śmierć na miejscu.

- Nowi wysoko urodzeni mieszkańcy

Nie tak dawno wodę w Akwarium Gdyńskim zaczęły mącić mątwy i inni ciekawi nowi lokatorzy, a już do podwodnego ogrodu zoologicznego wprowadziły się kolejne nietuzinkowe okazy. Wśród nich są nawet arystokraci.

4 dni

BOŻE CIAŁO

CZERWCOWY DŁUGI WEEKEND już od 399 PLN/osobę

PRZEDSPRZEDAŻ

WCZASY 2013

ZAPLANUJ JUŻ TERAZ WAKACYJNY WYPOCZYNEK

Wczasy na Kaszubach - Zawsze udane!

NIEDŹWIADEK
HOTEL SPA & NATURA

www.hotelniedzwiadek.pl
Hotel NIEDŹWIADEK Wdzydze 32
RECEPCJA: tel. + 48 58 686 13 13

PRZYRODA, WYPOCZYNEK, SPA, KINO 6D, PARK LINOWY, SPORTY WODNE, QUADY, KONIE ...

Symbol XXI wieku otwarty

MIASTO | Pomorski Park Naukowo Technologiczny stoi w miejscu dawnej zajezdni trolejbusowej w Gdyni Redłowie przy Al. Zwycięstwa. Rozbudowywany był od 2010 roku za około 208 mln zł, z czego ok. 137 mln zł pochodziło z funduszy Unii Europejskiej a pozostała część z budżetu Miasta.

Waldemar Gabis
w.gabis@expressy.pl

W uroczystości, która odbyła się w poniedziałek, 6 maja, udział wzięli m.in. prof. Jerzy Buzek, były premier i eurodeputowany, marszałek województwa pomorskiego Mieczysław Struk, prezydent Gdyni Wojciech Szczurek oraz parlamentarzyści, biznesmeni, naukowcy.

- Tego nowego centrum kreatywnej przedsiębiorczości wszyscy w kraju możemy Gdyni pozazdrościć. Działania, które tutaj mają miejsce, stanowią polską Dolinę Krzemową - mówił prof. Jerzy Buzek podczas uroczystości otwarcia Pomorskiego Parku Naukowo Technologicznego w Gdyni.

- Mamy ambicję, by gonić te kraje, które na przestrzeni lat znacząco wyprzedziły Polskę. Szansą na dogonienie innych regionów Unii Europejskiej to inwestowanie w wiedzę i gospodarkę opartą na wiedzy. Życzę Gdyni, aby przyciągnęła do tego miejsca wielu kreatywnych ludzi, by mogli oni dawać zatrudnienie mieszkańcom miasta i tej części Pomorza - dodawał Mieczysław Struk.

- Spełniły się nasze marzenia i nasze oczekiwania. Park jest symbolem innowacyjności i przedsiębiorczości, symbolem wykorzystywania współpracy między instytucjami państwowymi, samorządowymi, wykorzystywania integracji



PPNT w Gdyni to największy tego typu obiekt w Polsce



Wśród gości był m.in. prof. Jerzy Buzek (w środku)

PARK W LICZBACH

246 054 m³ - łączna kubatura parkowych budynków
30 000 m² - powierzchnia szkła fasadowego to ponad
2 372 m² - łączna powierzchnia laboratoriów i prototypowni w nowych obiektach PPNT

Europejskiej i środków europejskich. Park jest symbolem Gdyni XXI wieku - zaznaczał Wojciech Szczurek.

PPNT w Gdyni to największy w Polsce i najnowocześniejszy w tej części kraju kompleks biur, laboratoriów i prototypowni. To setki nowoczesnych miejsc pracy w innowacyjnych firmach oraz atrakcyjna oferta regionu dla inwestorów.

Podczas uroczystości symboliczne klucze do otwarcia parku otrzymali wybrani losowo przedstawiciele kilku firm, działających w PPNT. Wśród nich był Łukasz Osowski z firmy IVONA Software, twórcy syntezatora mowy, która kilka miesięcy temu stała się częścią Amazon.com, światowego koncernu technologicznego.

Swoje siedziby w gdynskim PPNT mają m.in. firmy: Voice Lab - stworzyła unikalną technologię rozpoznawania mowy, White&Black - produkuje innowacyjne zabawki, Inteliwise - produkująca oprogramowanie e-Urzedniczka, czy Andervision - wytwarzająca unikalne struktury betonu ekologicznego. Docelowo może tu działać ponad 300 firm, co przełoży się na ok. 2000 miejsc pracy.

Znajdą w nim miejsce firmy

tworzące nowoczesne technologie głównie w dziedzinie biotechnologii i ochrony środowiska, informatyki, elektroniki i telekomunikacji, inżynierii, innowacji społecznych oraz nowoczesnego wzornictwa. Właśnie z myślą o takich firmach w PPNT powstały na 2,4 tys. m kw. prototypownie i laboratoria, które w całości zostały już zajęte.

- Do wynajęcia pozostało jedynie 15 proc. powierzchni biurowej - mówi Michał Guć, wiceprezydent Gdyni.

Powierzchnia całkowita wszystkich obiektów parku to ponad 76 000 m², czyli sześć razy więcej niż dotychczas. Oprócz sal laboratoryjnych i pomieszczeń biurowych w parku znajduje się także kilka sal konferencyjnych (największa na 300 miejsc) oraz sala kinowa.

Swoją powierzchnię powiększy także - i to aż siedmiokrotnie - Centrum Nauki Experiment, w którym pojawią się nowe wystawy tematyczne i nowe stanowiska do przeprowadzania samodzielnych eksperymentów przez uczniów. Experiment w nowej odsłonie zadebiutuje 1 czerwca.

KOMENTUJ na stronie
pomorski.info

Plaża dla psów

MIASTO | Psy w Gdyni mają swoją drugą plażę. Od roku hasają nieopodal Kolibek, teraz biegają, kąpią się i bawią w Babich Dołach. 200-metrowy odcinek wyznaczono przy zejściu nr GDY 4. Teren jest oznakowany. Znajdą się tam dystrybutory z woreczkami na psie nieczystości.

Co ciekawe plaża dla psów wcale nie wymaga częstszego sprzątnięcia. To dlatego, że właściciele zwierząt dbają o czystość piasku.

Do plaży można dojechać samochodem i zostawić auto na parkingu za ul. Osada Rybacka lub od ul. Rybaków. Łatwo również dotrzeć komunikacją miejską - autobusami linii nr 109, 163, 196 lub 209. (ster)

Ciemny dym - bez niepokoju

ENERGETYKA | Elektrociepłownia Wybrzeże SA informują i zarazem uprzedzają, że w czwartek, 9 maja, nad Elektrociepłownią Gdynią może pojawić się ciemny dym z komina.

Nie należy się tym jednak niepokoić, ponieważ prowadzone będą prace związane z rozruchem kotła. Prace potrwać od godz. 6.00 do 21.00. Dopuszczalne stężenia emitowanych do atmosfery zanieczyszczeń - jak uspokaja firma - nie zostaną przekroczone. (ster)

www.pomorski.info

Czytaj. Przeglądaj. Komentuj.
Najważniejsze informacje z całego regionu.

www.facebook.com/pomorski.info



RES COGITANS
Rok założenia 2004



www.rescogitans.pl

KANCELARIA RES COGITANS

Windykacja należności.
Dochodzenie odszkodowań.
Kompleksowa obsługa prawna.

84-200 Wejherowo, ul. Wałowa 28 C
tel. 58 572 64 94 600 421 604

UZNANE
ZA NAJBARDZIEJ
OPINIOTWÓRCZE
RADIO REGIONALNE
W POLSCE

Radio Gdańsk



ASTMA

ZAPROSZENIE
DLA DOROSŁYCH PACJENTÓW Z ASTMĄ
W RAMACH AKCJI ASTMA POD KONTROLĄ

Astma?
Zaostrzenie?

Jeżeli leczysz się z powodu astmy, zapisz się na:

- BEZPŁATNĄ spirometrię
- BEZPŁATNĄ konsultację lekarską

KRÓTKIE TERMINY ■ BEZ SKIEROWANIA ■ BEZ KOLEJKI



ul. Władysława IV 59, Gdynia
tel. 58 712 80 00

www.ZaostrzenieAstmy.pl

SUPERSTAL

Producent garaży blaszanych
oraz bram garażowych

**TYPYWE I NA
ZAMÓWIENIE**

TANIO I SZYBKO

RATY

52/520-44-97 oraz 667-561-233

www.blaszaczki.pl

Gros Kapital

**POŻYCZKI
GOTÓWKOWE
W 48h**

Jeżeli chcesz u nas
pracować jako
przedstawiciel finansowy
lub
WZIĄĆ POŻYCZKĘ

ZADZWOŃ!!!

061 28 21 105

lub 500 150 810

Jubileuszowa majówka przedsiębiorców

Setki przedsiębiorców z całego Pomorza zjadą się, jak co roku, do Centrum Edukacji i Promocji Regionu w Szymbarku (powiat kartuski). Już w najbliższą sobotę 11 maja o godz. 13.00 biznesmeni spotkają się, by wymienić się doświadczeniami, świętować oraz uczestniczyć we wręczeniu nagród i wyróżnień.

Wydarzenie odbędzie się w ramach obchodów rocznicy akcesji Polski do Unii Europejskiej pod honorowym patronatem trzech marszałków: Mieczysława Struka, marszałka województwa pomorskiego, Jana Zarębskiego, pierwszego marszałka pomorskiego w latach 1999 – 2002, oraz Jana Kozłowskiego, marszałka pomorskiego w latach 2002-2010.

W spotkaniu uczestniczyć będą przedstawiciele władz samorządowych i administracyjnych woj. pomorskiego, placówek konsularnych, świata nauki, biznesu, polityki, sportu i mediów.

Doroczna majówka jest też okazją do rozdania Maczug Stolema – nagród przyznawanych osobom, które działają na rzecz rozwoju i promocji Kaszub. Lista tych, którzy zostali uhonorowani maczugami przez

ostatnie kilka lat, jest długa. Otrzymali je m.in. przedstawiciele samorządów, lokalnych organizacji, mediów, artyści. - Szymbarska majówka jest jedyną na Pomorzu imprezą, na której brata się ze sobą aż tylu przedsiębiorców i samorządowców – mówi Mieczysław Struk, marszałek województwa pomorskiego. - Kaszuby są synonimem pracowitości i przedsiębiorczości. Kaszubska Majówka Pomorskich Przedsiębiorców to integracyjna impreza, organizowana od 8 lat przez Daniela Czapiewskiego (współorganizatorzy to Pracodawcy Pomorza i Lokalna Organizacja Turystyczna „Szczyt Wieżyca”) w założonym przez niego Centrum Edukacji i Promocji Regionu.

Podczas majówki, oprócz przemówień i wystąpień, zaplanowano bogaty program rozrywkowy. Nie zabraknie oczywiście specjalów kaszubskiej kuchni.

Przedsiębiorcy, od lat uczestniczący w tej imprezie, podkreślają, że majówka jest niezastąpioną okazją do zawarcia nowych, cennych znajomości, które mogą okazać się pomocne w rozwijaniu pomorskiego biznesu.

Kobiety sukcesu

BIZNES | Rozstrzygnięta została 19. edycja plebiscytu „Kobieta Sukcesu” w województwie pomorskim. Wybrano dwanaście laureatek, które są równorzędnymi zwyciężczyniami plebiscytu.

Ideą plebiscytu jest danie satysfakcji paniom wyróżniającym się dużymi osiągnięciami w różnych dziedzinach społecznej aktywności i łączącymi je z udanym, harmonijnym życiem osobistym oraz rodzinnym. Najczęściej są nimi panie znakomicie radzące sobie w biznesie, ale wśród nagrodzonych z reguły znajdują się też przedstawicielki świata polityki, nauki i kultury.

Kapituła Plebiscytu wyróżniła panie, które wykazują się w codziennej pracy ponadprzeciętnymi osiągnięciami.

Lista laureatek:

- Olga Bieniek, producentka filmów „Czarny czwartek” i „Układ zamknięty”
- Lucyna Boike-Chmielińska, prezes firmy „Szkuner” z Władysławowa
- Hanna Brejwo, wójt gminy Pszczółki
- Małgorzata Gruchała, właścicielka centrum zdrowia „U Zbója” w Gołubiu
- Dorota Kolak, aktorka teatralna i filmowa
- Magdalena Kołodziejczak, wójt gminy Pruszcz Gdański
- Emilia Michalska, kanclerz Wyższej Szkoły Bankowej w Gdańsku
- Monika Juchniewicz, dyrektor MultBanku w Gdyni
- Joanna Sokołowska, właścicielka Kancelarii Prawno-Windykacyjnej SOKOŁ w Redzie
- Adelajda Stopa, właścicielka firmy Beaphare w Redzie
- Anna Wojciechowska, dyrektorka w firmie ROBYG w Gdańsku
- Anna Wypych-Namietko, wiceminister ds. gospodarki morskiej w Ministerstwie Transportu i Gospodarki Morskiej. (miro)



Fot. materiały prasowe

Wśród laureatek znalazła się Joanna Sokołowska, właścicielka Kancelarii Prawno-Windykacyjnej SOKOŁ w Redzie

Przedsiębiorcy spotkali się z politykami

BIZNES | Przedsiębiorcy z Pomorza spotkali się z przedstawicielami ugrupowania Europa Plus, które reprezentowali europoseł Marek Siwiec oraz Janusz Palikot, przewodniczący Ruchu Palikota.

Głównym tematem spotkania był program gospodarczy dla małych i średnich przedsiębiorstw. Rozmawiano także o założeniach programowej inicjatywy Europa Plus, której celem jest wywołanie dyskusji na temat ściślejszej integracji europejskiej.

Poseł Palikot opisywał również inicjatywę,

W środku Janusz Palikot i Marek Siwiec



Fot. Pracodawcy Pomorza

które udało się zrealizować w ramach komisji „Przyjazne Państwo”. W sumie pomysłów na likwidację absurdów prawnych, które utrudniały funkcjonowanie polskim przedsiębiorcom było ponad 200, w życie udało się wprowadzić około 70 z nich.

- Zależało nam, żeby właśnie

temat gospodarki zdominował spotkanie i to się udało. Przez dwie godziny rozmawiano o konkretnych i przydatnych pomorskim przedsiębiorcom sprawach - podsumował spotkanie Tomasz Limon, dyrektor biura Pracodawców Pomorza, którzy byli organizatorem spotkania. GB

Bezpieczna Praca i Przestrzeń

MIASTO | EDF Wybrzeże zorganizowało Dzień Otwarty, podczas którego na festynach w Gdyni i Rumi bawiło się prawie 3 tysiące osób a Elektrociepłownię Gdynią odwiedziło około 450.

W Elektrociepłowni Gdyni czekały atrakcje: oprowadzanie po technicznej części obiektu wraz z prezentacją filmu o Elektrociepłowni Gdyni, budowanie makiet elektrociepłowni, tworzenie pocztówki malowanej węglem, pokaz kuchni molekularnej, pokój zajęć artystycznych i tańca.

Każdy uczestnik – bez względu na wiek - otrzymał Dyplom Energetyka. Najmłodszy miał 2 lata, najstarszy 83. Największe wrażenie wywarło zwiedzanie maszynowni oraz nastawni blokowych, kuchnia molekularna, atrakcje dla najmłodszych. (ster)



Festyny odbyły się w Gdyni i w Rumi

Biznes Pożyczka receptą na szybszy rozwój firmy

Często barierą rozwoju firmy jest brak bieżącego finansowania. Obawa przedsiębiorców przed zaciągnięciem kredytu wynika zwykle z konieczności spełnienia wielu wymogów w banku. Teraz to się zmienia. Osoby prowadzące indywidualną działalność gospodarczą mogą liczyć na szybką gotówkę. O ciekawych możliwościach finansowania rozmawiamy z Aleksandrą Bieniek, kierownikiem Centrum Usług Finansowych Meritum Banku w Gdyni.



Czy warto zaciągnąć kredyt firmowy? Może lepiej odłożyć pieniądze na inwestycję?

Aleksandra Bieniek: Korzystanie z kredytu umożliwia szybszy rozwój firmy, bo przedsiębiorca nie musi czekać, aż odłoży potrzebną kwotę z obrotów bieżących. Dodatkowo, dostęp do kredytu bardzo często pozwala na zachowanie płynności i regulowanie bieżących zobowiązań na czas.

Przedsiębiorcy często narzekają na skomplikowane procedury i formalności związane z pożyczką. Czy to nie jest bariera?

AB: Na pewno przewagą Meritum Banku jest elastyczne podejście do potrzeb klienta, a także ograniczone do minimum formalności. Na przykład, rozpatrując wniosek o Biznes Pożyczkę, złożony przez osobę prowadzącą własną działalność gospodarczą, nie wymagamy określenia celu przeznaczenia środków, prognoz finan-

sowych czy biznesplanu. Przedsiębiorca nie musi dostarczać zaświadczeń z ZUS i Urzędu Skarbowego. Klient już kilka minut po złożeniu wniosku otrzymuje indywidualną, dopasowaną do swoich potrzeb ofertę. Wnioski rozpatrujemy szybko, czyli dbając o wygodę klienta.

To brzmi ciekawie. Jak wygląda ta propozycja w szczególności?

AB: „Biznes pożyczka” to możliwość uzyskania kredytu od 15 do 500 tys. zł przy minimalnych formalnościach. Okres kredytowania to nawet 120 miesięcy. Co więcej, zaciągając taką pożyczkę przedsiębiorca odnosi korzyści podatkowe – przedsiębiorca może wpisać koszty pożyczki w koszty prowadzonej działalności.

Czy trzeba spełniać jakieś szczególne wymagania, aby zaciągnąć „Biznes Pożyczkę”?

AB: Ten produkt kredytowy przeznaczony jest dla osób prowadzących działalność przez minimum 12 miesięcy i które ukończyły 21 lat. Trzeba oczywiście przedłożyć dokumenty rejestracyjne firmy, czyli wpis do ewidencji oraz decyzję o nadaniu NIP. Po-

prosimy także o dokumenty potwierdzające dochody, w zależności od rodzaju prowadzonej księgowości. Ich szczegółowy wykaz dostępny jest na naszej stronie internetowej: www.meritumbank.pl.

Czy zawsze wymagane jest przedstawienie dokumentów finansowych?

AB: Nie zawsze. Jeśli klient nie chce składać dokumentów finansowych lub rozlicza się z Urzędem Skarbowym w ramach karty podatkowej, może skorzystać z Biznes Pożyczki w kwocie do 20 tys. złotych, na oświadczenie.

Dziękuję za rozmowę.

Pełna informacja o Biznes Pożyczce jest dostępna na www.meritumbank.pl oraz w placówce:

Centrum Usług Finansowych Meritum Banku
Gdynia, ul. Władysława IV 17
Tel. 691 390 595, 693 090 180
Godziny otwarcia: pn-pt: 9.00 – 18.00

500 000 zł nawet na pojutrze i kropka!

Biznes Pożyczka w 48 h



Przejdź do meritum

meritumank

OGŁOSZENIA drobne

Wystarczy
wysłać SMS'a!

Twoje ogłoszenie ukaże się w nakładzie: **62 000 egz.**



GDAŃSK SOPOT GDYNIA POWIAT WEJHEROWSKI POWIAT KARTUSKI POWIAT LĘBORSKI POWIAT PUCKI

NIERUCHOMOŚCI

SPRZEDAM

DOM w Wejherowie, budynki gospodarcze, działka 640 m², pilnie sprzedam, dzwonić po 17, tel. 58 672 34 13

SPRZEDAM dom o pow. 103 m² na działce o pow. 650 m², w Wejherowie - Śmiechowice, tel. 604 936 572

SPRZEDAM działkę 8500 m² w Somoni- nie, 42 zł/m², tel. 608 671 710

GOWINO, dom 320 mkw, pow. całk. 212 mkw, pow. użytk. Działka 1179 mkw, 5 pok., jadalnia, salon z antresolą, dom podpiwnicz., piec na ekogroszek, kolektory stoneczne, 559 tys., tel. 516 091 944

MIESZKANIE, 2 pokoje, 46 m.kw., 2 piętro, os Chopina w Wejherowie, tel. 600 254 451

DZIAŁKA rolna 18800 m² z możliwością podziału na działki siedliskowe, okolice Lęborka, sprzedam pilnie, tel. 695 813 159

KARTUZY, działka 553 m, ogrodzo- na, częściowo zabudowana, media, sprzedam lub inne propozycje, tel. 695 813 159

SPRZEDAM mieszkanie, 1p., 40m.kw., 2 pokoje, kuchnia, łazienka, garaż, piwnica, ogród, 65 tys., Nawcz, tel. 664 921 068

SPRZEDAM działkę o pow. 554 m² w Zbychowie, działka ogrodzona, posiada media, znajduje się na niej również do- mek, a także żywopłot, do jeziora jest ok. 700 m², zainteresowanych proszę o kontakt 601 981 627

DZIAŁKĘ w Kartuzach zabudowana zagospodarowana media, sprzedam pilnie, tel. 695 813 159

SPRZEDAM pawilon gastronomiczny w Gdyni Cisowej, cena do uzgodnienia, tel. 503 567 324

DZIAŁKA rolna 2ha, k. Lęborka sprze- dam, tel. 695 813 159

SPRZEDAM miejsce postojowe w hali garażowej, Gdynia Witomino, 26 tys zł, tel. 511 745 863

SPRZEDAM kiosk drewniany, ul. Sobieskiego 243, Wejherowo, tel. 513-00-59-44

SPRZEDAM mieszkanie 36 m kw, 2 pokoje, I piętro, po remoncie, os. Har-

cerskie, Wejherowo, tel. 505-896-681

SPRZEDAM działkę budowlaną, 600 m kw, Wejherowo, tel. 513-005-898

SPRZEDAM działkę 434 mkw. nad morzem w Karwińskich Błotach, 1 km do pięknej plaży, z prawem budowy, media przy drodze, tel. 534 071 994

DZIAŁKA z domem, Gdynia Witomino, 512 m², 900 tys. zł, tel. 502 686 196

DZIAŁKĘ położoną w dolinie Stupi z dostępem do rzeki, 7 km do Ustki, 4700 m², 180 zł/m², tel. 502 686 196

KUPIĘ

ZAMIENIĘ

WEJHEROWO komunalne, 76 m, 4 pokoje, kuchnia, łazienka, przedpo- koj, ogrzewanie gazowe. zamienię na mniejsze za dopłatą lub 2 oddzielne może być inna okolica, tel. 505 637 420

ZAMIENIĘ działkę, własność notarialna, 434mkw, nad morzem w Karwińskich Błotach, 1 km do pięknej plaży, zamie- nię na kawalerkę, tel. 516 260 766

DO WYNAJĘCIA

WEJHEROWO - mieszkanie 2 pok. do wynajęcia, nowy budynek, 1 piętro, duży balkon, niski czynsz, tel. 600 457 172

LĘBORK - pokój tania do wynajęcia z używalnością kuchni i łazienki od zaraz, tel. 784 046 326

GDYNIA Redłowo, mieszkanie 2-pokojowe, 43 m², tel. 58 671 25 05, dzwonić po 19

POSZUKUJĘ

MOTORYZACJA

SPRZEDAM

SPRZEDAM Daewoo Matiz, 1999 r., 63 tys. km., cena do uzgodnienia, tel. 58 572 11 30

SUPER okazja, sprzedam skórę na motor major design, R 42, komplet, czarna, stan bd., 350 zł, tel. 721 046 152

SPRZEDAM Opel Corsa; 1,2, 1996 r, po remoncie, stan bdb., czarny, 3900 zł, tel. 511 745 863

SPRZEDAM Suzuki Bandit 2003r. nowe opony, stalowe oploty, motocykl po delikatnym szlifie, zerwana lampa, zegary i lusterka, 3,5 tys. zł, tel. 785 663 492

KUPIĘ

ABSOLUTNIE każde auto kupię!!!! może być uszkodzone lub bez opłat, odbiór laweta, umowa i gotówka do ręki, tel. 668 193 771

SKUP aut, złomowanie, wyrejestrowane, do wyrejestrowania, każda marka, dojazd do klienta, Wejherowo, Gdańsk, okolice, tel. 789 345 593

KUPIĘ każda Toyotę do 2000 r, Mer- cedes 190D oraz wszystkie japońskie busy, tel. 606 658 468

**AUTO-
ZŁOM
SZYBKO!
GOTÓWKA!**
☎ 788 558 401

INNE

ABSOLUTNIE każde auto kupię!!!! może być uszkodzone lub bez opłat, odbiór laweta, umowa i gotówka do ręki, tel. 668 193 771

EDUKACJA

NAUCZYCIEL muzyki emeryt w Wejhe- rowie, uczy gry na gitarze i akordeonie wyłącznie z nut, za niewielką opłatą, tel. 665 570 808

KOREPETYCJE z chemii i fizyki w tym uczyć matematyki, Wejherowo, tel: 58 677 01 50

SPRZĘT ELEKTR.

KOMPUTERY

SPRZEDAM komputer, dysk 120 GB, klawiatura Vobis, monitor LCD TV Sam- sung z pilotem, 2000 zł, 505-56-70-34

TELEFONY

INNE

DARMO telewizor Novema, 14 cali, bez dekodera, stan b.d., tel. 501 527 655

PRACA

DAM PRACĘ

SZUKAM PRACY

SZUKAM zatrudnienia - cokolowanie, zakładanie płyt gipsowych, paneli i glazury, fachowo, tel. 514 174 739

DWIE dzielne, pracowite, przykładne studentki na studiach dziennych pode- ją się pracy sezonowej w pensjonacie lub hotelu. Jesteśmy miłe, komunika- tywne, obie znamy angielski w stopniu komunikatywnym. Szukamy pracy jako pokojowe, sprzątaczkę lub kelnerki w miejscu z zakwaterowaniem. Będziemy wdzięczne za propozycje, nasze dane kontaktowe: mail: maria_krawczyn- ska@o2.pl lub dzwonić na telefon: 788 623 278.

USŁUGI

JA 23 lata, Sopot, trochę wstydliwy, poznam fajną dziewczynę, tel. 696 454 028

POŻYCZKI
POD ZASTAW MIESZKANIA,
DARMO, DZIAŁKI LUB NIEMI ROLNE!
Spłacamy zadłużenia
w bankach, zadłużenia
komornicze oraz inne.
Decyzja w 24 H.
GOTÓWKA DO REKI!
tel. 781 427 053

CALL boy, age 33, 1.80/75kg., miły, tel. 728 185 466

KUPIĘ każde zboże, również tubin, rzepak, bobik, min 24 t., zapewniam transport, placę w dniu odbioru, tel. 509 942 079

WIATY, altanki, konstrukcje z drewna, Lębork i okolice, tel. 663 842 206 po 18

NIEZALEŻNY doradca kredytowy - masz problem z kredytem - płacisz za duże raty zadzwoń lub napisz!! działamy bezpłatnie!! calvicalvi.com. pl 609 456 064

PRACE ogólnobudowlane, Lębork i okolice, tel. 663 842 206 po 18

FOTOGRAF - śluby, wolne terminy maj, czerwiec, wrzesień, tel. 660 310 311

**ŻYJ BEZ
DŁUGÓW**
- masz trudną sytuację?
- nie radzisz sobie
ze spłatą zobowiązań?
- chcesz to zmienić?
Pomożemy! ZADZWOŃ!
☎ 534 696 997

TOWARZYSKIE

SZUKAM pani do 37 lat, dziecko nie stanowi problemu, w celu stałego związku, Ja 27 lat, kawaler bez nato- gów, na okresowej rencie po pobytku w ZK, tel. 517 027 942

WDOWIEC, lat 49, pozna panią o poważnych zamiarach, do lat 45, tel. 506 657 891

JA 23 lata, Sopot, trochę wstydliwy, poznam fajną dziewczynę, tel. 696 454 028

ZADBANY, zmotoryzowany, wysoki, samotny ze stałą pracą, 45 latek pozna zadbaną kobietę z Wejherowa oraz bliskich okolic, tel. 882 502 431

CALL boy, age 33, 1.80/75kg., miły, tel. 728 185 466

ZWIERZĘTA

RÓŻNE

SPRZEDAM 2 garniturki komunijne, 100 zł sztuka, Wejherowo, tel. 513 961 837

ZBIERAM makulaturę, złom, przyjmę cb radio, rower, krótkofalówkę, pnr, walkie talkie, Gdańsk Kliniczna / Reja, Hallera i okolice, SMS 666 212 469

SPRZEDAM łuparkę do drzewa świrdro- wą moc silnika 4kw, rozkładany stół, obroty lewo prawo, średnica klocka, śęki nie mają żadnego znaczenia, tel. 601 638 877

SPRZEDAM atlas do sitowni za 450 zł, cena do negocjacji, kontakt 502 024 634 po 15.00

SPRZEDAM kola 13 od skutera z opo- nami za 220 zł plus inne części (cena do uzgodnienia) kontakt: 502 024 634 po 15.00

SPRZEDAM wersalkę, komodę, biurko plus regał, tel. 606 156 158

SPRZEDAM nowy wózek inwalidzki elektryczny „Meyra”, z prostownikiem dotądowania, cena 5 tys. zł, tel. 533 514 295

SPRZEDAM drzwi 80, zewnętrzne - prawe, NOWE, zbrojone, z wizerem i kompletem kluczy, wraz z futryną, cena 650 zł, tel. 600 702 048

MATA dla dziecka do leżenia i przewi- jania, kolor pomarańczowy, wym.85 cm x 75 cm, nowa, 20 zł, 505-567-034

KALOSZE dziewczęce, rozm. 30, kolor czerwono-biały, stan idealny, 10 zł, tel. 505-56-70-34

OKNO drewniane, kolor sosnowy, wym. 1,45 m x 1,75 m, jednoskrzydłowe, otwierane, u góry łufcik, nowe, 50 zł, 517-782-024

SPRZEDAM lampa sufitowa, 3 punkto- wa, klosze, nowa, 100 zł, 505-56-70-34

SPRZEDAM żyrandol listwa, 4 i 2 punk- towe, szare, nowe, 100 zł, 505-567-034

SPRZEDAM dwie firany, białe, drobna kratka, marszczona, taśma smok, pod- szyte. Wymiary jednej firny - długość 2,35 m, szerokość po przymarszczeniu 6,10 m. Firany gotowe do powieszenia. Stan firan idealny. Cena za dwie firany 250,00 zł. Tel. 660 731 138

SPRZEDAM stojak do płyt CD, meta- lowy. Pojemność około 100 płyt. Wy- sokość 50 cm. Cena 50,00 zł. Telefon 660 731 138

DORADZTWO FINANSOWE

- kredyty hipoteczne
- kredyty gotówkowe
- kredyty dla firm

☎ 601 216 418

NEKROLOGI I KONDOLENCJE



Zlecenia na nekrologi oraz kondolencje przyjmujemy (przed wydaniem):

Express Gdynski: do wtorku godz. 18⁰⁰

Express Gdańsk Sopot: do środy godz. 16⁰⁰

Express Powiatu Wejherowskiego: do środy godz. 18⁰⁰

Express Powiatu Kartuskiego: do wtorku godz. 14⁰⁰

Express Powiatu Lęborskiego: do poniedziałku godz. 18⁰⁰

Express Powiatu Puckiego: do piątku godz. 18⁰⁰

szczególne informacje: 58 736 33 22



Nadaj ogłoszenie
SMS-em

Przykład:

EXP.ROZ. Sprzedam
kanapę narożną,
tel. 123 456 789

UWAGA! ZMIANA BRAMEK SMS!

Na nr 79567 (9 zł + VAT)

TOWARZYSKIE:	EXP.TOW.
DAM PRACĘ:	EXP.PDP.
SZUKAM PRACY:	EXP.PSP.
USŁUGI:	EXP.USL.

Na nr 72051 (2 zł + VAT)

NIERUCHOMOŚCI sprzedam:	EXP.NSP.
NIERUCHOMOŚCI kupię:	EXP.NKU.
NIERUCHOMOŚCI zamienię:	EXP.NZA.
NIERUCHOMOŚCI do wynajęcia:	EXP.NDW.
NIERUCHOMOŚCI poszukuję wynająć:	EXP.NPW.
MOTORYZACJA sprzedam:	EXP.MSP.
MOTORYZACJA kupię:	EXP.MKU.
MOTORYZACJA inne:	EXP.MIN.
EDUKACJA:	EXP.EDU.
SPRZĘT ELEKTRONICZNY komputery:	EXP.SKO.
SPRZĘT ELEKTRONICZNY telefony:	EXP.STE.
SPRZĘT ELEKTRONICZNY inne:	EXP.SIN.
ZWIERZĘTA:	EXP.ZWI.
RÓŻNE:	EXP.ROZ.
ZYCZENIA:	EXP.ZCZ.

Regulamin drobnych ogłoszeń SMS jest dostępny w naszej redakcji oraz na portalu www.gwe24.pl

REDAKCJA
Aleja Zwycięstwa 24, 80-219 Gdańsk,
tel. fax. 58 55 333 40, tel. 58 736 33 22

REDAKTOR NACZELNY:
Piotr Ruszewski
DYREKTOR HANDLOWY:
Rafał Laskowski
DZIENNIKARZE: Waldemar Gabis,

Daria Dunajska, Rafał Korbut,
Łukasz Krzemiński
GRAFIKA: Jagoda Lezner
SKŁAD: Alfa Skład Łukasz Bieszke
redakcja@expressgdynski.pl
www.expressgdynski.pl

Redakcja nie zwraca tekstów
niezamówionych oraz zastrzega sobie

prawo ich redagowania i skracania.
Redakcja nie odpowiada za treść
zamieszczanych ogłoszeń.

ISSN 1899-6132
WYDAWNICTWO
NORDAPRESS PPHU, 84-200
Wejherowo, ul. Gniewowska 7,
NIP 588-131-07-65

BIURO OGŁOSZEŃ
ogloszenia@expressy.pl
Wejherowo 84-200,
ul. Gniewowska 7
tel.fax 58 736 16 92

BIURO REKLAM
Beata Stanalowska,
b.stanalowska@expressy.pl,

tel. 791 764 155
reklama@expressy.pl

DRUK Agora SA
NAKLAD 15 000 egzemplarzy

Rozpowszechnianie redakcyjnych
materiałów publicystycznych bez zgody
wydawnictwa jest zabronione.

REDAKCJA WEJHEROWO:
ul. Gniewowska 7,
84-200 Wejherowo,
tel. fax. 58 736 16 92, tel. 736 33 22

REDAKCJA LĘBORK:
Plac Pokoju 3, piętro II, pokój 7,
84-300 Lębork,
tel. fax. 59 843 42 71

GRUPA MEDIALNA

Zaszczepią w najmłodszych miłość do basketu

KOSZYKÓWKA | Trefl Sopot przy wsparciu swojego strategicznego sponsora, firmy Investgas, realizuje projekt popularyzacji koszykówki wśród uczniów szkoły podstawowej w Dębogórze.

W przerwie wtorkowego meczu żółto-czarnych z AZS-em Koszalin dzieci z tej placówki otrzymały klubowe koszulki, które mają wzmocnić ich chęć do uprawiania tej dyscypliny sportu.

Powstająca w szkole w Dębogórze sekcja koszykówki od początku będzie objęta patronatem Trefla Sopot. Stroje w barwach sopockiego klubu młodym adeptom sportu wrę-

czyli Jerzy Władzik, wójt gminy Kosakowo, Mariusz Winiński, trener w klubie UKS Lider Dębogórze oraz Andrzej Dolny, prezes Trefla Sopot.

- W misję naszego klubu wpisuje się promowanie nie tylko koszykówki na najwyższym poziomie, ale także popularyzacja tego pięknego sportu wśród najmłodszych, zarówno w Trójmieście, jak i okolicznych gminach, takich

jak Kosakowo - mówi Andrzej Dolny - Liczymy, że dzięki wsparciu naszego sponsora strategicznego, firmy Investgas, uda się w tych młodych ludziach zaszczepić miłość do koszykówki, a otrzymane dziś stroje w barwach Trefla zwiększą ich chęć do regularnego treningu, który w przyszłości może z nich uczynić wartościowych zawodników. (mr)(luK)



foto: Wojciech Figurski/OSport.pl

INTERNET

testuj internet LTE za 9 zł

Blisko 20 mln Polaków w zasięgu LTE.

kieszonkowy router Wi-Fi od 1 zł

Lider technologii LTE **plus+**

NAJSEKSOWNIEJSZA KOMEDIA 2012

JAK ZOSTAĆ **SEX GURU**

W 247 LATWYCH KROKACH

W roli tytułowej **TOMASZ KÓT**

nagroda dla najlepszego aktora I OGÓLNOPOLSKIEGO FESTIWALU TEATRÓW PRYWATNYCH

14.06 **GDYNIA** TEATR MUZYCZNY - NOWA SCENA

WIDOWISKO TEATRALNE DLA DZIECI

KOT W BUTACH Live!

6.06 **GDYNIA** HALA GDYNIA

Bilety: eBilet.pl eventim empik www.MAKROCONCERT.pl

POTRZĘBUJESZ GOTÓWKI?

- kredyty hipoteczne
- kredyty gotówkowe
- kredyty dla firm

zadzwoń!

601 216 418

Gdynia
C.H. Batory, II piętro
ul. 10 Lutego 11
tel. 58 661 81 21

Gdynia
C.H. Wzgórze
ul. K. Górskiego 2
tel. 58 669 64 01

Juniorzy Arki panują w Trójmieście

MŁODZIEŻ | Podczas gdy pierwszy zespół Arki w tym sezonie gra już praktycznie tylko o jak naj-wyższe miejsce, to juniorzy mierzą wysoko. W weekend pokonali w derbach Lechię Gdańsk.

Łukasz Krzemiński
l.krzeminski@expressy.pl

Żółto-niebiescy mogą śmiało powiedzieć, że w Trójmieście to oni są górą. Zarówno juniorzy młodszy jak i starsi zwyciężyli w niezwykłe prestiżowych meczach z Lechią Gdańsk.

Juniorzy starsi zwyciężyli 1:0 i dzięki temu umocnili się na prowadzeniu w ligowej tabeli. Złotego gola zdobył Przemysław Stolec. W 18 minucie defensywa Lechii popełniła błąd we własnym polu karnym. W głównej roli wystąpił Bartłewski, zagrywając piłkę do rozegranego Pawła Wojowskiego. Ten minął gdańskiego zawodnika, ratującego się faulem. Arbitr bez wahania wskazał na jedenasty metr. Rzut karny bezbłędnie wykonał Przemysław Stolec i Arka prowadziła 1:0.

Wyższe zwycięstwo odnieśli juniorzy młodszy, którzy gdańską Lechię pokonali 3:1. Do przerwy był jednak remis 1:1. Prowadzenie objęła Lechia. W 31 minucie rajd prawą stroną pomocnika Lechii zakończył się płaskim dośrodkowa-



foto: www.arka.gdynia.pl

niem w pole karne żółto-niebieskich. Tam największym sprytem wykazał się Gierszewski. Radość gdańszczan trwała zaledwie pięć minut.

Wówczas gospodarze wyprzedzili akcją środkiem pola. Futbolówkę przejął Krystian Patok i plasowanym strzałem z dystansu pokonał zaskoczonego bramkarza Lechii.

Dziewięć minut po wyjściu z szatni młodzi arkowcy ponownie cieszyli się z gola. Jakub Bach wypatrzył w szesnastce gdańszczan Macieja Koziares, a ten bez proble-

mów skierował futbolówkę do siatki biało-zielonych. Wynik meczu został ustalony w 62 minucie. Kolejną akcją w polu karnym przyjezdnych znakomicie wykończył Kon-

Wyniki:

Liga Makroregionalna Juniorów Starszych - grupa północno-zachodnia - 8. kolejka:
Arka Gdynia - Lechia Gdańsk 1:0
Bramka: Stolec 18' - karny
Arka: Kamola - Maślak (46' Jankowski), Robakowski, Marcjanik, Stolec, Pietkiewicz, Matys, Szulc (71' Fierka), Bartłewski (77' Krefit), Wojowski, Wardziński (90' Kowalczyk)
Lechia: Rosa - Sidor (76' Lenkiewicz), Bejrowski, Powszucki, Jaroszek - Drozdowski (46' Rzepnikowski), Górczyca (46' Kucharski), Bielawski, Smuczynski, Gołuski (55' Bancer), D. Kugiel

Liga Makroregionalna Juniorów Młodszych - grupa północno-zachodnia - 8. kolejka:
Arka Gdynia - Lechia Gdańsk 3:1
(1:1)
Bramki: Patok 36', Koziares 49', Kupczyk 62' - Gierszewski 31'
Arka: Szuciło - Godula, Lisowski, Szur, Nowakowski - Tomczak P., Tobiński - Bach (79' Borski), Koziares (74' Niciński), Kupczyk (62' Krefit) - Patok (65' Bartłewski)
Lechia: Wojtanowski - Jadanowski, Adamiuk, Górski, Kamiński, Szkoński, Kopka, Sypniewski, Skrzeczek, Zieliński, Gierszewski.

rad Kupczyk, posyłając piłkę pod poprzeczkę bramki strzeżonej przez Wojtanowskiego.

W najbliższy weekend kolejne mecze w lidze. Juniorzy starsi i młodszy na wyjeździe zmierzą się w niedzielę z Wartą Poznań. Mecze o godzinach 12.00 i 14.00.

KOMENTUJ na stronie
pomorski.info

SPONSOR GŁÓWNY

ZŁOTY PARTNER

SREBRNY PARTNER

BRAZOWY PARTNER

ZÓLTO-NIEBIESCY

PARTNER TECHNICZNY

PATRON MEDIALNY



Pomorski Koszykarski Orlik 2013

INICJATYWA | Po raz pierwszy w historii na pomorskich boiskach do koszykówki rozegrany zostanie turniej „Pomorski Koszykarski Orlik 2013”!

Turniej zaplanowano na maj i czerwiec 2013 r. Organizatorem Turnieju jest Basketball Investments SSA. Turniej Honorowym Patronatem objęli Wojewoda Pomorski Pan Ryszard Stachurski oraz Prezydent Miasta Gdyni Pan Wojciech Szczurek.

W turniejach, które rozegrane zostaną na wielu boiskach województwa pomorskiego zmierzą się zespoły typu MIX (dziewczeta i chłopcy) w dwóch kategoriach wiekowych. Pierwsza to uczniowie szkół podstawowych, w drugiej zaś będą rywalizować gimnazjaliści. Rywalizacja toczy się będzie w systemie 3x3 na połowie boiska, zgodnie z przepisami gry w koszykówkę (według uproszczonych przepisów gry).

Turniej będzie miał charakter dwuetapowy. W eliminacjach rozegranych

w maju, uczestnicy rywalizować będą w ramach gmin oraz powiatów. Jak do tej pory chęć udziału w Turnieju zgłosiły:

Kobylnica, Słupsk, Pelplin, Wejherowo, Tczew, Garczyn, Kolbudy, Człuchów, Ustka, Cedry Wielkie, Starogard Gdański, Nowy Dwór Gdański, Luzino, Lipusz, Pszczółki, Puck, Wierzchno - Krokowa, Zblewo, Szutowo, Chojnice, Władysławowo, Malbork, Gdynia oraz powiat bytowski. Po dwa najlepsze zespoły z każdego boiska, w każdej kategorii wiekowej awansują do finału wojewódzkiego, który rozegrany zostanie w dniach 15-16 czerwca w Gdyni.

Pierwszy etap trójmiejski Turnieju rozegrany zostanie 23 maja br. w Gdyni. Zgłoszenia do Turnieju przyjmowane są bezpośrednio drogą mailową do organizatora na adres koszykarskiorlik@gmail.com. Kartę zgłoszeniową dostępne będą na stronie www.bigdynia.pl. (luK)

Organizują Puchar GL6



foto: L. Krzemiński

PIŁKA NOŻNA | Na gdyńskiej Checy oprócz rozgrywek ligowych w maju i czerwcu rozegrany zostanie Puchar Ligi. Mogą w nim zagrać także zespoły, które na co dzień nie grają w GL6. Pieniądze z Pucharu GL6 zostaną przeznaczone na cel charytatywny.

Organizacja Pucharu GL6 ma w sobie dwa cele - przekonują Organizatorzy. - Po pierwsze część pieniędzy za udział w turnieju zostaną przeznaczone dla rodziny zmarłego zawodnika drużyny Elizjum Karola Janowskiego. Po drugie zwycięzca Pucharu GL6 wraz z mistrzem Ekstraklasy zagra w Nadmorskim Pucharze Lata.

Puchar GL6 odbędzie się w innej formie niż rozgrywki ligowe. Przede wszystkim drużyny rywalizować będą systemem pucharowym (mecz i rewanż) od pierwszej rundy aż do finału.

Zachęcamy zespoły, aby na mecze pucharowe połączyły swoje siły, tak jak np. drużyny Ejsmond Club i Skok Stefczyka - przekonują Organizatorzy. - Ułatwi to zebranie zespołu w sobotnie popołudnie, oraz da możliwość integracji z innymi zawodnikami naszej ligi. Ponadto w Pucharze GL6 nie mogą zagrać zawodnicy występujący w rozgrywkach ligowych PoZPN. Spowoduje to wyrównanie szans wszyst-

Wyniki 6-7 maj:

FC DZBANY - MANAMANA 11-6
FC DZBANY - Damian Kwiatkowski-3, Marcin Sternik-3, Marcin Malak-2, Jakub Niemczewski-2, Tomasz Kołodziejczyk-1
MANAMANA - Adam Głęński-2, Marcin Kozub-1, Piotr Król-1, Krzysztof Koszela-1, Daniel Wojtaszek-1

POMORZE - ARUS 5-8
POMORZE - Mateusz Borucki-3, Arkadiusz Drożdżel-1, Radosław Żolnierewicz-1
ARUS - Tomasz Brunka-2, Kamil Wieliczko-2, Adrian Morozek-1, Seweryn Zieliński-1, Bartek Kuhn-1, Mariusz Bieszke-1

BCT - BABILON UNITED 1-1
BCT - Jakub Dawidowski-1
BABILON UNITED - Marcin Hnatow-1

PROMOTION.PL - ROCK SHOX 4-2
PROMOTION.PL - Tomasz Ferenc-1, Tomasz Konkol-2, Sławomir Rompski-1
ROCK SHOX - Marcin Protasiuk-1, Paweł Suszek-1

SAGA DINOZAURY - ABO 0-7
ABO - Radosław Talaśka-2, Maciej Zaremba-1, Oskar Zaremba-1, Marcin Nowak-2, Tomasz Lewanczyk-1

SZESCIOPAK - MOJEMONAVIE 5-0
SZESCIOPAK - Bartosz Prądziński-1, Grzegorz Skwarek-1, Tomasz Modze-

kich uczestników Pucharu GL6.

Mecz Pucharu GL6 rozegrane będą w soboty począwszy od 18 maja. Zgłoszenia zespołów organizatorzy przyjmują do niedzieli 12 maja drogą e-

mail (biuro@checzgdynia.pl). Tymczasem w GL6 rozpoczęła się kolejna seria zmagani ligowych. W poniedziałkowych i wtorkowych meczach emocji nie brakowało.

FC GRABÓWEK - BLOKERSI 2-15
FC GRABÓWEK - Adam Użarowski-1, Mariusz Pęksyk-1
BLOKERSI - Tomasz Janicki-3, Mateusz Wojciechowski-6, Melkam Karbiak-3, Michał Kurowski-1, Jarosław Jasiński-2

BATORY SPHINX - FC ORŁOWO 9-6
BATORY - Adam Rogala-4, Ariel Sinicki-1, Paweł Fopke-3, Rafał Morawski-1
FC - Jarek Ekert-1, Przemysław Banaszak-1, Sebastian Milewski-4

CHOPINA WEJHEROWO - CLASSIC 8-5
CHOPINA - Daniel Klawikowski-2, Przemysław Łaga-1, Adrian Chiliński-1, Dawid Łaga-3, Michał Brzózka-1
CLASSIC - Krzysztof Łagowski-2, Krzysztof Roślowski-1, Maciej Draber-1, Patryk Roślowski-1

KKS POGÓRZE - KP GRABÓWEK 7-4
KKS - Grzegorz Bieszek-1, Grzegorz Grzelka-1, Piotr Barzowski-1, Marek Kwaśnik-1, Adrian Szewczyk-2, Tomasz Radtke-1
KP - Piotr Koleczek-2, Paweł Reda-1, Ireneusz Hintz-1

mail (biuro@checzgdynia.pl). Tymczasem w GL6 rozpoczęła się kolejna seria zmagani ligowych. W poniedziałkowych i wtorkowych meczach emocji nie brakowało. **Ł. Krzemiński**